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VILJANDIMAA KOOLIDE 1.-5.KL. POISTE JALGPALL
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PAREMUSJÄRJESTUS:

I  VILJANDI KESKLINNA KOOL

Mihkel Lõpp, Karl Eduard Juhkamsoo, Johannes Metsmaa, Markus Michelis, Jaak-Erik Pihlak, Aksel Mänd, Martin Braun, Mark Kulp, Jarmo Randmäe, Jakob Tamberg.
Õp.  Jaak Luhakooder

II  A.KITZBERGI GÜMNAASIUM

Virgo Lebedev, Tanel Rasmus, Teesalu, Karl-Hendrik Palu, Sten-Martti Sarapuu, Mattias Siimann, Georg Teitern, Randel Ragun, Maido Õun, Margus Pihlap, Kermo Kopp
Õp. Mikk-Mihkel Arro

III  SUURE-JAANI GÜMNAASIUM

Kristjan Ibrus, Kuldar-Maano Umal, Egerd-Meelis Eelmäe, Kermo Rungi, Andres Kavak, Sander Liir, Mairon Müllär, Taavi Olesk
Tr. Sergei Vassiljev

4.  VILJANDI JAKOBSONI  KOOL

Sven Roosipuu, Karl-Kristjan Karu, Sander Martin Viitra, Casper Aru, Ringo Kobi, Agris Savolainen, Robert Pirs, Cevin Suurallik, Mark Joakim Saaremets, Karl Erik Jürisson.
Õp. Toomas Jüris
5.  VILJANDI PAALALINNA  KOOL
Karl Siimson, Joonas Juks, Henry Kütt, Sten-Kevin Lend,  Siim Pill, Enrico Hänilene, Ako Lehemets, Kevin Kaares, Marol Gross, Villem Mändmaa.
Õp. Jüri Teras
6.   HEIMTALI PÕHIKOOL

Janek Palm, Jaanus Voll, Tanel Räästas,Marcus-Sander Ruben, Daniel Sinitsin, Jaan-Martin Riigor, Kristi Mägi, Gregor Vainola, Simo Verrev, German Kuznetsov.
Õp. Marko Koks

7.  TARVASTU GÜMNAASIUM

Valdur Tutt, Tanel Priinits, Elari Tafenau, Tõnis Kald, Aare Tamm, Andre Ivanov, Raido Mägi, Joonas Talvik, Jürgen Järveküla, Randel Saar.
Tr. Antti Rosenberg

8.  TÄÄKSI PÕHIKOOL

Martin Hirv, Tõru-Tõnn Parts, Oliver Hirv, Taisi Toomsalu, Danel Leppenen, Rivo Valge, Kaido Peetso, Sigrid Paas, Johanna Jürmann, Teisi Toomsalu.
Tr. Margus Mikkor
9.  PAISTU KOOL
Mihkel Eek, Bruno Pugal, Eric Victor Mettus, Eero-Sten Põldmaa, Stefan Agarmaa, Steven Koik, Luna-Aleksandra Lagoda, Timur-Daniel Lagoda, Jarmo Malmre, Mairold Luik.
Õp. Loore Järvekülg
10.
VÕHMA GÜMNAASIUM
Sven Lindau, Markus Aas, Jack James Brereton, Kardo Karu, Jass Kiisler, Aigar Mark, Jan Eric Väljaots, Ben Wüthrich
Õp. Rain Aleksandrov
11.
KIIRVERE PÕHIKOOL

Kerdo Kiimann, Armin Liiver, Raiko Sakias, Reiko Sakias, Daniel Sakk, Ainar Kiimann, Järmo Krillo, Toomas Meier, Martin Orgusaar, Kimmo Sepp
Peakohtunik: Jaak Luhakooder

Korraldaja: Viljandimaa Spordilit, Margit Kurvits

