VILJANDIMAA  2017.a. KORVPALLI MEISTRIVÕISTLUSTE JUHEND.
EESMÄRK: Populariseerida korvpalli ja selgitada välja 2017.a. Viljandimaa meister.
OSAVÕTJAD:    Eesti Maavara/Baltic Agro;    BC Männimäe KM; HansaIlutulestikud ;   Suure-Jaani ;     Ostakatel.EE;   Viljandi vald; 

 Kärstna ;    Spordikool ;   AP  Mets .
   VÕISTLUSSÜSTEEM:  1. ring mängitakse turniirisüsteemis kõigi meeskondade vahel, kusjuures 1.ringis peab iga mängija osalema vähemalt kahes(2) mängus, et ta saaks mängida kaasa edasi play-offides ja kohamängudes.  
 2. ringis jätkavad play-offides 4 paremat .    
Play-offide poolfinaali paarid: I - IV;    II - III ;   
Võitjad selguvad ühest mängust.  
Poolfinaalpaaride võitjad selgitavad Viljandi maakonna meistri ja II koha omaniku,  kaotajad aga III ja IV koha. Finaalmängud toimuvad 1-st mängust parem.
    Kohad 5.-st alates selgitatakse omavahelistes mängudes 1-st mängust. 
Mängivad 5.-6. ,7.-8. Jne.kui on võistkondi.
       VÕISTLUSVORM: Võistkonnad peavad omama ühtset võistlusvormi (vähemalt särk). Särgi esi-ja tagaküljel peavad olema selgelt loetavad numbrid alates 4 kuni 99-ni, numbrid mängijatel ei tohi korduda.

Kui võistkondadel on sama värvi võistlussärgid, vahetatakse värv kokkuleppel, selle puudumisel peab särgid ära vahetama ajakavas eespool olev võistkond. 
    VÕISTKONDADE REGISTREERIMINE: Maakonna meistrivõistlusteks saab registreerida 19 mängijat.   Nimelised registreerimislehed peavad olema esitatud  

18. veebruariks 2017.a. e-maili aadressil igor@viljandimaa.ee või tuua spordihoonesse  Igor Tavaste kätte aadressil:  Vaksali 4. Nimekirja võib täiendada kuni 28.veebruarini 2017.a. eeldusel, et see mängija ei ole registreeritud varem teise võistkonna nimekirjas. Vastasel juhul ei lubata teda üldse osaleda MV-l.  Ülesandmislehel nimekirjas mitteolevat sportlast mängida ei lubata. 
     VÕISTLUSTE  AEG:  Mängud toimuvad  18. veebruar 2017.a. – 23.aprill  2017.a. Mängud toimuvad nädalavahetustel. Kahe loobumiskaotusega kõrvaldatakse võistkond turniirilt ja kõik nende mängude tulemused tühistatakse. Kui võistkonnad suudavad ise leida sobiva aja ja võistluskoha ning kohtunikud,võivad nad mängida  graafikuväliselt  eeldusel,et mäng mängitakse enne graafikus olevat aega!
VÕISTLUSTULEMUSED: Võidu eest saab võistkond 2 punkti,kaotuse eest 1 punkti.Loobumise korral saab võistkond tabelisse 0 punkti. Paremusjärjestus selgitatakse FIBA korvpallireeglite järgi.
AUTASUSTAMINE:  Kolme paremat võistkonda autasustatakse karikatega ja võistkonna liikmeid medalitega.  
 FINANTSEERIMINE:  Osavõtutasu võistkonna kohta   450.- Eurot. 

  Kohtunikud saadab korraldav komisjon.
ERITINGIMUSED: Mängija diskvalitseeriva vea korral määrab karistuse korraldav komisjon(rahaline trahv 50.-Euri,1 mäng vahele,turniirilt eemaldamine-eriti ränk eksimus vastase või kohtuniku suhtes.) 
Korraldaja:         Korvpalliklubi SAKO


     Igor Tavaste


5166968



     Vello Rits



56696450

